Pray for the Nations Mixe, Coatlan in Mexico



Population: 9,000 World Popl: 9,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixe Main Language: Mixe, Coatlan Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 20.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixe, Juquila in Mexico



Population: 10,000 World Popl: 10,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixe Main Language: Mixe, Juquila Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 2.7% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Mixe, North Central in Mexico



Population: 17,000 World Popl: 17,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixe Main Language: Mixe, North Central Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 85.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixe, Tlahuitoltepec in Mexico



Population: 7,800 World Popl: 7,800 Total Countries: 1 People Cluster: Mixe Main Language: Mixe, Tlahuitoltepec Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 20.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Mixe, Istmo in Mexico



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixe, Mazatlan in Mexico



Population: 26,000 World Popl: 26,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixe Main Language: Mixe, Mazatlan Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 12.5% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mixe, Quetzaltepec in Mexico





Source: Biolauracristina - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mixe, Totontepec in Mexico



Population: 7,300 World Popl: 7,300 Total Countries: 1 People Cluster: Mixe Main Language: Mixe, Totontepec Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 15.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament



Source: Lon&Queta - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



www.joshuaproject.net

Pray for the Nations Zoque, Copainala in Mexico



Population: 16,000 World Popl: 16,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixe Main Language: Zoque, Copainala Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zoque, Rayon in Mexico



Population: 16,000 World Popl: 16,000 Total Countries: 1 People Cluster: Mixe Main Language: Zoque, Rayon Main Religion: Christianity Status: O Partially reached Evangelicals: 4.8% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Zoque, Francisco Leon in Mexico



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Zoque, Tabasco in Mexico Population: 60 World Popl: 60 Total Countries: 1 People Cluster: Mixe Main Language: Spanish Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 95.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



